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Uittreksel uit de notulen van het college van 
burgemeester en schepenen

PROVINCIE LIMBURG Arrondissement Hasselt

Zitting van het college van burgemeester en schepenen van 01 juli 2024

Aanwezig Bert Moyaers, Burgemeester

Mark Vanleeuw, Toon Durwael, Gert Vandersmissen, Sofie De Waele, Schepenen

Nathalie Creten, Algemeen Directeur

Verontschuldigd Bart Gruyters, toegevoegd schepen - voorzitter Bijzonder Comité voor de Sociale Dienst

Afwezig

HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN

Goedkeuring tijdelijk politiereglement om bij wijze van proefopstelling een in tijd en ruimte 
beperkt verbod op parkeren en stationeren tijdens de schoolpieken in te voeren op delen van de 
Dorpsstraat en de Berkenstraat.

Feiten en context
Gelet op de aanvraag van het schoolteam en het oudercomité van basisschool De Zeppelin die inhoudt 'We kampen 
al een tijdje met gevaarlijke situaties in de Berkenstraat. Dit vooral 's morgens en 's avonds bij het brengen en halen 
van de kinderen. Er wordt her en der geparkeerd, in alle richtingen, soms zelfs op het voetpad of op de hoek van de 
straat. Zo ontstaan er gevaarlijke situaties voor kinderen die te voet of met de fiets naar school komen. Wij hebben 
dit reeds voorgelegd aan de wijkagent. Hij is meermaals komen toezien op deze situatie en heeft de ouders die daar 
parkeren ook aangesproken. Hij gaf ook dezelfde boodschap mee als de school: parkeren kan op het kerkplein of 
stationeren in de Zwarteveldstraat';
Gelet op het verhoogd risico op aanrijdingen doordat de kinderen uit de wagen stappen aan de straatzijde of 
gehinderd worden op de stoep en over het wegdek naar school wandelen.

Inhoudelijke motivering
Overwegende de eerste bespreking binnen de verkeerscommissie in vergadering van 13 december 2023 en het 
gunstig advies terzake tijdens de samenkomst van 18 juni 2024; 
 
Overwegende de noodzakelijkheid maatregelen te treffen om de veiligheid van de schoolgaande kinderen te 
verzekeren;

Overwegende dat door het instellen van een parkeer- en stationeerverbod door het plaatsen van een 
verkeersverbod 'E3' er opgetreden kan worden bij het niet naleven ervan;

Overwegende dat er voldoende parkeerplaatsen voorzien zijn aan het kerkplein en een Kiss&Ride zone in de 
Zwarteveldstraat.

Wettelijke motivering
Bevoegdheidsgrond:
Gelet op de nieuwe gemeentewet van 24 juni 1988;
Gelet op het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017, artikel 56. 
Toepasselijke regelgeving:
Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16 maart 1968;
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het 
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimumafmetingen en de bijzondere 
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;
Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing 
en bekostiging van de verkeerstekens;
Gelet op het uitvoeringsbesluit van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en 
de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;
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Gelet op de omzendbrief MOB/2009/1 van 3 april 2009;

Beslissing
Artikel 1.
Het College van Burgemeester en Schepenen beslist om bij wijze van proef een tijdelijk parkeer- en 
stationeerverbod in te stellen in de bredere schoolomgeving van de basisschool De Zeppelin in Donk: in de 
Dorpsstraat van huisnummer 41 tot de kruising met de Berkenstraat en in de Berkenstraat van huisnummer 9 tot de 
kruising met de Dorpsstraat. De maatregel is enkel van kracht tijdens de schooldagen en enkel tijdens de 
schoolspits zoals aangegeven op het onderbord in artikel 2. 
Artikel 2.  
Deze maatregel wordt aan de weggebruikers gesignaleerd door het verkeersbord E3

met het onderbord 

en aanduiding begin en einde door middel van de onderborden Xa en Xb.

Artikel 3.
Deze beslissing gaat in op 1 september 2024 en loopt tot 31 juli 2025. 
Artikel 4.

In april/mei 2025 wordt de proefopstelling geëvalueerd en bij een gunstig resultaat wordt de gemeenteraad 
uitgenodigd om de maatregel te bestendigen via een aanvullend reglement op het wegverkeer.
 
Artikel 5.
 
Een afschrift van deze beslissing wordt overgemaakt aan:
-           de lokale Politie Limburg Regio Hoofdstad;
-           de Brandweer en de dienst 100;
-           vzw KOHH Campus De Zeppelin;
-           de Dienst Mobiliteit;
-           de Technische Dienst
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NAMENS HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN SCHEPENEN:
In opdracht:

Nathalie Creten
W.g. Algemeen Directeur

Bert Moyaers
W.g. Burgemeester

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT: Herk-de-Stad, 01 juli 2024
In opdracht:

Nathalie Creten
Algemeen Directeur

Bert Moyaers
Burgemeester

#$ondertekening1$#

#$stempel$#

#$ondertekening2$#
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